



	FECHA	29/03/2023
	NO. COMISIÓN	230324001
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIO	όν	
	INFORME DE LA COMISIÓN	
NOMBRE DEL COMISIONADO	JOSE ALEJANDRO NAVARRO CARBONEY	
ADSCRIPCIÓN	AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, VILLAHERMOSA, TABASCO	
CATEGORÍA/CARGO	EJECUTIVO	
LUGAR DE LA COMISIÓN	IGNACIO ALLENDE	
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 03/27/2023 Al 03/27/2023	
OBJETIVO DE LA COMISIÓN	ACUATO A MANAGEMENT OF THE PROPERTY OF THE PRO	
Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Lealizadas)	ACUDIR AL AYUNTAMIENTO DE HUIMANGUILLO POR RESPUESTA SOBRE PAGO DE PREDIALES, ASI MISMO ACUDIR A SUPERVISION DE VARIOS RANCHOS INSTRUIDOS POR LA COORDINACION ADMINISTRATIVA	
Conclusiones, Resultados Obtenidos Contribuciones a la Financiera)	SE ACUDIO AL AYUNTAMIENTO POR LA RESPUESTA CORRESPONE A CABO LAS SUPERVISIONES QUE SE TENIAN PROGRAMADAS	DIENTE, ASI MISMO SE LLEVARON
	$\wedge$ .	
	JOSE ALEJANDRO NAVARRO CARBON	VEY
	EIRM AUTOGRAFA	